

PROCES – VERBAL  
Încheiat astăzi 31.07 2024  
În ședința ordinară a Consiliului local Mătășari

Convocarea consilierilor locali la ședința ordinară s-a făcut prin dispoziția primarului nr.202 din 24.07.2024.

Domnii consilieri au fost invitați telefonic de secretarul U.A.T.

Ședința ordinară a Consiliului local Mătășari se desfășoară în format fizic la sediul primăriei, iar la aceasta sunt prezenți un nr. de 10 consilieri din total de 13 în funcție, domnii Buzărin Ion și Luță Adrian lipsind nemotivat iar domnul Dădălău Constantin lipsind din motive medicale.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din data de 27.06.2024.

Nu sunt discuții asupra acestuia.

Supus la vot, procesul verbal al ședinței din data de 27.06.2024, acesta este aprobat cu un nr.de 9 voturi pentru și 1 abținere (dl Vezure).

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, dând citire la aceasta:

1. P.H. privind ajustarea tarifelor prevăzute la art.4 din H.C.L.nr.48/25 August 2022 pentru operarea gestiunii serviciului de administrare a domeniului public și privat al comunei Mătășari, începând cu luna iulie 2024.
2. P.H. privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Mătășari, județ Gorj.

Avizele consultative sunt favorabile pentru cele două proiecte de hotărâri.

Supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu un nr.de 10 voturi pentru.(unanimitate).

Se trece la P.H. nr.1 de pe ordinea de zi.

Pentru a fi adoptat acest proiect se impune întrunirea majorității absolute, respectiv 7 voturi pentru.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un nr. de 9 voturi pentru și 1 abținere (dl Vezure).

Se trece la P.H. nr.2 de pe ordinea de zi.

Pentru a fi adoptat acest proiect, se impune întrunirea majorității absolute, respectiv 7 voturi pentru.

Nu sunt discuții.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un nr. de 9 voturi pentru și 1 abținere (dl Vezure).

Nemaifiind alte proiecte și discuții pe ordinea de zi, dl președinte de ședință, Stăniloiu Constantin, declară închisă ședința de consiliu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER  
Stăniloiu Constantin



CONTRASEMNEAZĂ

Secretar General  
Morega Dragoș-Gheorghe